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平成２５年度 第２回「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」事業記録 

 
１ 日 時  平成２５年７月８日（月） 午前１１時３０分～午後０時５０分 

 

２ 実施校  宇都宮市立平石中央小学校   

○給食時懇談クラス  全校児童 

 

３ 実施内容 

 ○４時間目の授業参観 （午前１１時３０分～午前１１時５０分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 

○給食当番 （午前１１時５０分～午後０時１０分） 

 ・給食当番の児童と配膳を実施 

   
   

○給食（ランチルームにて） （午後０時１０分～午後０時３０分） 

 ・市長からのメッセージビデオ放映 

   
   

【給食当番の様子】 

市長は牛乳を配りました。 

献立 

ごはん 

牛乳 

イカのチリソースかけ 

ゆで野菜（韓国風ドレッシング）

冬瓜スープ 
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○児童との懇談 （午後０時３５分～午後０時５０分） 

 ・児童から市長への質問形式で対話 

 

  児 童 ：これからのインフラをどう進めていくのですか？ 

 市 長 ：インフラというのは公共事業です。施設の整備をこれからどう進めていく

のか。当然お金がかかりますね。宇都宮市の家計簿は健全であるという高

い評価をもらっています。お金を有効に使って，皆さんが造ってもらいた

いな，あれば便利だな，無くては困るな，というものを造っていきたいと

思っています。 

      例えば，小学校・中学校の校舎や体育館が古くなってしまったら建て替え

ていきます。 

      計画的にお金を使っていきますから心配ありませんよ。 

 児 童 ：ありがとうございました。 

 

  児  童 ：市長さんはみんなを見てどう思いましたか？ 

市 長 ：ほかの小学校と比べると児童数が少ないですね。宇都宮には６８の小学校

があります。児童数は少ないけれど，元気は一番だと思います。そして，

明るい，礼儀正しい，素直だなという印象を受けました。 

  児 童 ：ありがとうございました。 

   
  児 童 ：子どもの頃の将来の夢は何でしたか？ 

  市 長 ：市長さんのお父さんはおせんべいを焼いておせんべいを作る工場をやって

いました。小さい頃から，自分は大人になったらお父さんの跡を継いでお

せんべい屋さんになるという夢を持っていました。 

児 童 ：ありがとうございました。 
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児 童 ：市長になってよかったことはありますか？ 

市 長 ：市長になってよかったことは，市民の皆さん，ここにいる皆さんも含めて，

「市長さんありがとうございました。よかったです。」と言ってもらえるこ

とが市長になってよかったことです。例えば，「道路に穴があいてしまって

困っている。すぐに直してください。」と連絡が来て，すぐに直した時に，

皆さんが本当に喜んでくれて，市長になって本当によかったなと思います。 

児 童 ：ありがとうございました。 

   
  児 童 ：なぜ，宇都宮に住んでいるのですか？ 

  市 長 ：おじいちゃんもひいおじいちゃんも宇都宮で生まれ育ちました。引越しを

しなかったので，今でも宇都宮に住んでいますが，宇都宮は１番好きなま

ちです。 

児 童 ：ありがとうございました。 

      
  児 童 ：市長になるためにどのような努力をしましたか？ 

市 長 ：とにかくいろいろな人のお話を聞くことを一番大切なことだと思ってやっ

てきました。人の話を聞かない，自分勝手にやる，これではいけないと思

います。 

約束を守るということも含めて，出来ないことはきちんとお断りをする，

出来ることは約束をする，約束をしたらすぐに実践する。これをずっと前

からやってきました。このことは市長になってからも大切にしています。 

  児 童 ：ありがとうございました。 

 

児 童 ：平石中央小学校の給食の味はどんな味がしましたか？ 
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市 長 ：１年間に何校もの小学校・中学校を訪問して一緒に給食を食べさせてもら

っています。とてもおいしいです。特にご飯，お米がおいしいです。こう

して学校で炊飯器で炊いてみんなで分けて食べる小学校は全部の小学校で

はありません。中には工場で作ってお弁当箱に詰めて暖めながら学校に運

んで食べる小学校・中学校もあります。 

こうやって，炊飯ジャーで炊いてその場で食べるとおいしいですね，そし

てこの平石地区はお米がおいしいところだと言われています。今日のおか

ずも本当においしかったです。皆さん，こんなにおいしい給食を食べるこ

とが出来て幸せですね。給食を作ってくれている人達，農家の人達に感謝

の気持ちを持ってください。 

  児 童 ：ありがとうございました。 

 

児 童 ：好きな国はどこですか？ 

市 長 ：ドイツです。なぜドイツが好きかと言うと，ドイツは日本と面積はほとん

ど同じです。日本人と気質が似ていると言われています。真面目で勤勉，

時間に正確です。手先が器用なところも似ています。日本とドイツは似て

いるところが多いのでドイツが好きです。もちろん，ほかの国も好きです

が，日本人と似ているのでドイツが好きです。 

児 童 ：ありがとうございました。 

   

児 童 ：好きな食べ物は何ですか？ 

市 長 ：野菜が好きです。野菜の中でも，玉ねぎ，ピーマン，大根が好きです。 

児 童 ：ありがとうございました。 
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児 童 ：好きな動物は何ですか？ 

市 長 ：象が好きです。２番目にはキリンが好きです。 

 

児 童 ：昔やっていたスポーツは何ですか？ 

市 長 ：１番長くやっていたのはアメリカンフットボールです。 

 

児 童 ：どうして市長になったのですか？ 

市 長 ：宇都宮を良くしたいと思って市長になりました。日本にはたくさんの市が

あります。町や村もたくさんあります。その中で宇都宮を１番いいまちに

していきたいと思って市長になりました。そのために皆さんに「宇都宮に

住んでよかったな」と思ってもらえるような宇都宮のまちづくりを一生懸

命やっています。 

  児 童 ：ありがとうございました。 

 

児 童 ：１番好きな曲を教えてください。 

市 長 ：１番好きな歌は，さっき流してくれた「宇都宮の歌」が好きです。そのほ

かは演歌が好きです。 

児 童 ：ありがとうございました。 

   

  児 童 ：嫌いな食べ物は何ですか？ 

市 長 ：嫌いな食べ物はありません。 

  児 童 ：ありがとうございました。 

 

 

 



6 

   
児 童 ：もしもほかの仕事ができるとしたら何の仕事がしたいですか？ 

市 長 ：ボランティア活動をやってみたいと思っています。地震・災害が起こった

時にボランティアで宇都宮から出掛けていって現地で仕事をしました。そ

ういうことをやってみたいと思っています。 

     皆さんもチャンスがあったらボランティア活動をやってみてください。 

児 童 ：ありがとうございました。 

 

司 会 ：残念ながら時間になってしまいました。最後にみんなでお礼の挨拶をした

いと思います。 

児童全員：ありがとうございました。 

市 長 ：ありがとうございました。 

 

○ ごちそうさまでした。 （午後０時５０分） 

 
 


